[bookmark: _Hlk76554822]Guía para becarixs gestantes: Cómo pedir la Licencia por Maternidad
¿Tenés una beca CONICET y decidiste gestar un hijx? Dada la situación precarizada de lxos becarixs de CONICET, los trámites a seguir pueden ser un poco agobiantes.

Licencia por Maternidad
Según el reglamento de becarioxs:
“Las becarias podrán ausentarse de su lugar de trabajo por el término de cien (100) días corridos por maternidad, con un mínimo de treinta (30) días y un máximo de cuarenta y cinco (45) días previos a la fecha estimada de parto, acumulándose en caso de nacimiento anticipado hasta completar un total de cien (100) días, certificado por autoridad competente.”
Esto quiere decir que obtenés 100 días de licencia, y que tu beca se prorroga por el mismo plazo. Si por ejemplo tu beca originalmente tiene una duración de 24 meses, al incluirse la prórroga por maternidad, tendrás un plazo total de 27 meses y 10 días.
IMPORTANTE: El período de prórroga se otorga sobre la beca usufructuada en el momento de estar gestandoser madre, y no se traslada a la instancia/beca siguiente. Y la licencia tiene un problema estructural si continuás dentro de CONICET que deberás tener en cuenta: Los plazos para presentaciones a nuevas becas o para ingreso a carrera no son prorrogados.

Para gestionar el trámite de ausencia por maternidad, ingresá en tu rol Usuario de SIGERH:
“Solicitud” => “Licencia/Ausentarse” => “Nuevo”
Seleccioná como tipo de licencia “Maternidad”, e ingresá como fecha de inicio de la ausencia entre 30 y 45 días anteriores a tu fecha probable de parto (FPP). Presioná “Guardar”. , lLuego, adjuntá el certificado médico con la FPP, y presioná “Modificar” para que se guarde el formulario. 
Luego, descargá el formulario de ausencia, y solicitá las firmas que te indica ahí con las firmas solicitadas (pueden ser digitales). Una vez que este formulariol archivo esté firmado y subidocompleto, presioná “Enviar”. 	Comment by M: Desde donde? Asi damos el mayor detalle posible
¿Puedo iniciar la licencia más cerca de la fecha de parto? No. Se debe iniciar un mínimo de 30 días y un máximo de 45 días previos a la fecha estimada.
¿Qué debo hacer si estoy embarazadxa y finaliza mi beca antes de pedir esta licencia? Ponete en contacto con Coordinación de Becas: becas_mater@conicet.gov.ar adjuntando la constancia médica con stu fecha probable de partoFPP.
